
www.earla.atREISEN UND ERLEBNISSE DER BESONDEREN ART

UNSERE INKLUSIVLEISTUNGEN:

• 	Fahrt mit modernem Fernreisebus, Radanhänger und Bordservice

• 	Unterbringung in einem traditionsreichen, gediegenen Landhotel an der
	 Badischen Weinstraße (www.hotel-ochsen.de)

• 	5 x Übernachtung mit großem Frühstücksbuffet

• 	5 x Abendessen mit regionalen Spezialitäten im Hotel-Restaurant

• 	4 ausgesuchte und geführte Radtouren an der Badischen und
	 Elsässischen Weinstraße

• 	Lustig-dokumentierte Weinverkostung beim Ochsen-Wirt

• 	Unterhaltsames Schwarzwälder-Kirschtorten-Seminar

• 	Persönliche Begleitung des Reiseveranstalters ab/bis Innsbruck
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	 TAG 1: 	 Bodensee - Schwarzwald - Badische Weinstraße

	 In einem bequemen Fernreisebus fahren wir über den Arlbergpass ins
	 Rheintal, wo eine gemütliche Kaffeepause eingeplant ist. Entlang des
	 nördlichen Bodenseeufers, vorbei an Lindau und Friedrichshafen erreichen
	 wir gegen Mittag das reizvolle Meersburg und genießen in einem der vielen
	 netten 	Restaurants an der Uferpromenade die Mittagszeit. Weiterreise durch
	 den 	Schwarzwald und die Stadt Freiburg. Direkt an der Badischen
	 Weinstraße 	liegt unser gemütliches Landhotel.
	 Zimmerbezug und gemeinsames Abendessen im Hotelrestaurant.

TAG 2 - 5:

	 Die Region Kaiserstuhl-Tuniberg und die Badische und
	 Elsässisch Weinstraße - ein Paradies für Radfahrer. Markante 
	 Rebterrassen, idyllische Weindörfer und Einkehrmöglichkeiten
	 am Wegesrand - so wird jede Radtour zur Genusstour!

• 	Eine der schönsten Radwege an der Badischen Weinstraße führt rund um den
	 Kaiserstuhl. Die abwechslungsreichen Rebterrassen und Obstanbaugebiete 
	 dieser markanten Landschaft begeistern jeden Radfahrer (ca.500 Hm, 50 km)

• 	Tuniberg-Tour: Diese Rundfahrt bietet tolle Ausblicke auf die Rheinebene, die
	 Elsässischen Vogesen und den Schwarzwald. Auf den kalkhaltigen Weinter-
	 rassen gedeiht vor allem der Spätburgunder hervorragend. Kleine malerische
	 Weindörfer laden immer wieder zum Verweilen ein (ca. 580 Hm, 50 km)

• 	Von Eguisheim an der südlichen Weinstraße bis Riquewihr. Elsass pur - durch
	 die Weinberge und mittelalterlichen kleinen Winzerdörfer mit den blumen-
	 geschmückten Fachwerkhäusern. Wir radeln durch die sonnenverwöhnten
	 Hügel der südlichen Weinstraße am Fuße der Vogesen. (ca. 620 Hm, 45 km)

• 	Von Ribeauvillé, St.-Hippolyte zur mächtigen Haute Koenigsbourg.
	 Eine aussichtsreiche Radtour auf der legendären Elsässischen Weinstraße -
	 malerische Winzerdörfer, bekannte Weinorte und traumhafte Landschaften
	 reihen sich aneinander wie Perlen an einer Kette (ca. 850 Hm, 40 km)

	 TAG 6:		 Rückreise

	 Nach einem gemütlichen Frühstück treten wir mit vielen Eindrücken von
	 dieser einzigartigen Landschaft die Rückreise nach Innsbruck an.

REISEVERLAUF:

INFO & BUCHUNG 
EARLA OG
reisen@earla.at 
www.earla.at
 
Mo. - So. 8:00 - 20:00 Uhr
Tel. +43 512 327277
Tel. +43 664 4500702

€ 1.095,- pro Person im Doppelzimmer
DZ zur Einzelbenutzung Aufpreis € 195,-


